

РАБОЧИЙ ВИЗИТ ДЕЛЕГАЦИИ ТУРКМЕНИСТАНА ПОД
РУКОВОДСТВОМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МЕДЖЛИСА
ТУРКМЕНИСТАНА В ШВЕЙЦАРСКУЮ КОНФЕДЕРАЦИЮ

В период 23-24 марта текущего года делегация Туркменистана под руководством Председателя Меджлиса Туркменистана Д.А.Гулмановой в целях участия в работе 148 Ассамблеи Межпарламентского союза (МПС) осуществила рабочий визит в г. Женеву, Швейцарская Конфедерация.

В рамках визита 23 марта 2024 года делегация Туркменистана приняла участие в работе Форума женщин парламентариев, сегменты которого были посвящены перспектив гендерной политики и роли женщин-миротворцев, способствующих устойчивому миру.

Выступая в работе Форума, Глава делегации Туркменистана отметила о проводимых в Туркменистане мероприятиях в сотрудничестве с ООН и другими авторитетными международными структурами, позитивно влияющие на эффективность деятельности по обеспечению гендерного равенства и расширению возможностей женщин.

Отдельно отмечено о реализуемом Национальном плане действий по обеспечению гендерного равенства в Туркменистане на период 2021-2025гг.

В тот же день, была организована встреча Председателя Меджлиса Туркменистана с Президентом МПС Тулией Аксон.

Поблагодарив за приглашение и возможность принять участие в работе столь важного мероприятия, туркменской стороной была особо отмечена приверженность к дальнейшему развитию сотрудничества между Туркменистаном и МПС.

В свою очередь Президентом МПС было высоко оценена активность женщин-парламентариев Туркменистана в составе национального парламента и на международной арене.

Принимая во внимание, что Президент МПС одновременно является представителем парламента Танзании, была также выражена заинтересованность в развитии сотрудничества с Туркменистаном и на двусторонней основе.

В этом контексте, туркменская сторона заявила о своей готовности встретить соответствующую делегацию Танзании в Туркменистане.

24 марта 2024 года делегация Туркменистана приняла участие в работе заседания Ассамблеи МПС, в котором были представлены делегации различных стран мира, в том числе более 55 на уровне глав национальных парламентов.

РАБОЧИЙ ВИЗИТ ДЕЛЕГАЦИИ ТУРКМЕНИСТАНА ПОД
РУКОВОДСТВОМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МЕДЖЛИСА
ТУРКМЕНИСТАНА В ШВЕЙЦАРСКУЮ КОНФЕДЕРАЦИЮ

В своем заявлении Председатель Меджлиса Туркменистана Д.А.Гулмановой, остановилась на практических инициативах по укреплению мира и доверия, продвигаемых страной на глобальном и региональном уровнях, в том числе посредством межпарламентской дипломатии, в этом контексте, также отметила о принятой в ходе 63-го пленарного заседания 78-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций инициированной Туркменистаном резолюции об объявлении 2025 года Международным годом мира и доверия, что стало еще одним явным свидетельством поддержки со стороны мирового сообщества миролюбивой политики нашей страны.

Также было отмечено о запланированной на текущий год региональной конференции, организуемой совместно с Парламентской Ассамблеей Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе и озвучено приглашение принять активное участие в работе данного мероприятия.

Во второй половине дня во главе с Председателем Меджлиса состоялась встреча делегации Туркменистана с Генеральным Секретаром МПС Мартином Чунгонгом.

В ходе встречи отмечена стороны отметили важность подобных международных мероприятий в ходе которых участвующим странам, в частности законодательным органам предоставляется возможность синхронизировать свою деятельность по реагированию современным вызовам.

По части взаимодействия МПС и Туркменистана была выражена заинтересованность в проведении совместных мероприятий. Отдельно обсуждена возможность представленности Туркменистана в руководящих органах Организации.

В рамках визита члены делегации Туркменистан также приняли участие в работе Форума молодых парламентариев и ознакомили участников мероприятия с проводимыми в нашей стране мероприятиями в области молодежной политики.

МЕДЖЛИС ТУРКМЕНИСТАНА